

加國卑詩省勞工局裁定中小學教師無須填寫成績單

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

卑詩教師聯會（BCTF）轄下的 4 萬個公立教師自今年 6 月以來，一直在沒有合約在身的情況下工作，並從今年 9 月開學起採取工業行動（job action），停止教學必要之其他工作，如於下課時間在操場監督學生，以及填寫成績單等行政工作。卑詩公立學校僱主協會（BCPSEA）以教師在工業行動期間，未有履行所有職務為由，在 10 月時向勞資關係局提出申請，要求勞資關係局下令卑詩教師聯會，把教師 15% 薪酬與福利，償還給該學校僱主協會，並規定教師準備和填寫成績單及執行相關工作。卑詩省勞資關係局（Labour Relations Board）日前裁定，在目前工業行動期間，卑詩省中小學公立學校教師既可保留全薪，也無須填寫學生成績單。

在償還 15% 薪金和福利上，勞資關係局副主席費爾明（Michael Felming）指出，沒有證據證明教師在這段時間裏收取全薪，但僅提供八成半的工作。勞資關係局據此駁回 BCPSEA 的要求。勞資雙方迄今仍未能就新合約達成協議。

值此 12 年級高中生正須繳交成績單及推薦信以申請美、加大學之際，卑詩大學教師協會表示，如家長收到學生空白成績單，應自行與老師聯繫，老師仍會為正申請大學的 12 年級學生打成績。

參考資料:2011 年 11 月 30 日及 12 月 3 日 溫哥華太陽報、星島日報